
令和７年度 第２回八幡市地域包括支援センター運営協議会 議事録 

 

日時：令和８年２月１6日（月）1４時３０分～1４時４５分 

場所：八幡市役所 会議室 5-2 

出席者：委員 1１名、事務局５名 

議題：（１）令和８年度八幡市地域包括支援センター運営方針（案）について 
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（１）令和８年度八幡市地域包括支援センター運営方針（案）に 

ついて 

 

令和８年度に向け地域包括支援センターの運営方針（案）を作成しました

ので配布資料②をご覧ください。今まで運営方針が提示出来ていなかった

ので次年度の運営方針を本協議会で審議していただき、この方針に沿って

取り組んでまいりたいと考えております。内容が多いので、一度ご確認を

いただき、２月末までにご意見を事務局までお願いしたいと考えておりま

す。また、本日が今年度最終の協議会となることから、いただいたご意見

を踏まえ修正し、委員長・副委員長にご一任していただくということで良

いかについても審議願います。 

 

今まではっきりとした方針がなかったので、明文化することで市と地域包

括支援センターが同じ方向で動いていけると思うので地域包括支援センタ

ーも動きやすくなると思います。 

 

地域包括支援センターの業務が非常に多くなっているとお聞きしているの

ですが、実際どのような状況なのでしょうか。 

 

様々な業務を同時並行でやっており、困難ケースや虐待ケースがあると迅

速な対応を求められることがあります。少ない人員体制の中でケアプラン

の作成も行っております。虐待ケースも 2・3ケース同時並行且つすぐに

保護しなければならないこともあり、どうしても優先的な対応となり、他

の業務が後回しになってしまう状況です。 

事業所としても、人材募集を行うも応募がない状況が続いております。次

世代の人材育成を輩出していきたいが、現状は難しい状況となっておりま

す。 

 

ありがとうございます。柔軟な対応や緊急的な対応に重ねて、次世代の人

材育成や輩出というところにつきましては、引き続き市と協議の上、協議

していただきたいと思います。 
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他によろしいでしょうか。 

 

―質疑なし― 

 

それでは、本日の資料を持ち帰りいただき、ご意見は事務局までお願いし

ます。また、令和８年度の運営方針の最終決定については委員長・副委員

長に一任ということでよろしいでしょうか。 

 

―異議なしー 

 

それでは、以上で八幡市地域包括支援センター運営協議会を閉会します。 

 


